

Типичные ошибки в работах участников городской научно-практической конференции «Юный исследователь» для учащихся 1-4 классов.

1. Составление работы путем прямого заимствования, при котором отсутствуют собственные обобщения.
2. Выбор чрезвычайно широкой по содержанию темы, раскрыть которую на 20 страницах просто невозможно.
3. Неумение определить объект и предмет исследования, поставить цель и задачи исследования и соотнести с ними полученные выводы.
4. Неумение выделить главную мысль исследования, что проявляется в содержании работы.
5. Перегруженность работы второстепенным материалом, не имеющим прямого отношения к теме или отсутствие основных сведений.
6. Наличие грамматических и орфографических ошибок, небрежность оформления работы.
7. Несоответствие темы и уровня работы возрасту ученика.
8. Цель определяет содержание деятельности, а не получаемое знание.
9. Несоответствие цели теме и проблеме исследования.
10. Неясность, неточность формулировки целей.
11. Задачи — это этапы работы, они не могут быть крупнее цели или повторять ее.
12. Часто конкретная задача связана с определенным методом исследования.
13. Не следует формулировать задачи, которые непосильны для ученика.
14. Выбор конкретных методов и методик исследования не соответствует характеру объекта изучения, предмету, цели и задачам исследования.
15. Отсутствуют выводы по разделам работы.